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2019 m. gruodžio 18 d. Nr. 3
                                                               Vilnius
Lietuvos Respublikos liberalų sąjūdžio (toliau – Partija) valdyba, vadovaudamasi 12-ajame Partijos suvažiavime priimta ir 2019 m. lapkričio 21 d. įsigaliojusia Partijos įstatų redakciją,                     n u s p r e n d ž i a:
1. Pakeisti Pavyzdinius Lietuvos Respublikos liberalų sąjūdžio skyrių nuostatus, patvirtintus  Partijos valdybos 2011 m. lapkričio 9 d. sprendimu Nr. 5:

1.1. Pakeisti 3.1 papunktį ir jį išdėstyti taip:
„3.1. Partijos nariu, priklausančiu Skyriui (toliau – Skyriaus narys) gali būti Lietuvos Respublikos pilietis, kuris yra sulaukęs 18 metų, ir nėra kitų valstybių partijų ar politinių organizacijų narys, išskyrus jo narystę Europos politinėse partijose, kurių steigimą ir veiklą reglamentuoja 2014 m. spalio 22 d. Europos Parlamento ir Tarybos reglamentas (ES, Euratomas) Nr. 1141/2014 dėl Europos politinių partijų ir Europos politinių fondų statuto ir finansavimo (toliau – Reglamentas Nr. 1141/2014), taip pat Lietuvos Respublikoje gyvenantis Europos Sąjungos valstybės narės pilietis, kaip šią sąvoką apibrėžia Lietuvos Respublikos politinių partijų įstatymas, kuris yra sulaukęs 18 metų ir nėra kitų valstybių partijų ar politinių organizacijų narys, išskyrus jo narystę Europos politinėse partijose, kurių steigimą ir veiklą reglamentuoja Reglamentas Nr. 1141/2014, nepriklausantis jokiai kitai Lietuvos Respublikoje įregistruotai politinei partijai, vykdantis raštu duotą įsipareigojimą laikytis Partijos programos ir Partijos įstatų bei savo veiklą grindžiantis teisės ir moralės normomis. Skyriaus nariai yra tie Partijos nariai, kurie įstoja į Partiją Skyriuje ar pereina iš vieno Skyriaus į kitą Skyrių Partijos įstatų bei Valdybos nustatyta tvarka.“
1.2. Pakeisti 3.2 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„3.2. Asmuo, norintis tapti Skyriaus nariu, Skyriui pateikia Valdybos nustatytos formos raštišką prašymą, kuriame įsipareigoja laikytis Partijos programos, įstatų, šių nuostatų bei savo veiklą grįsti teisės ir moralės normomis, bei dviejų Partijos narių rekomendacijas. Teikdamas prašymą asmuo sutinka, kad jo asmens duomenys bus tvarkomi, vadovaujantis 2016 m. balandžio 27 d. Europos Parlamento ir Tarybos Reglamentu (ES) 2016/679 dėl fizinių asmenų apsaugos tvarkant asmens duomenis ir dėl laisvo tokių duomenų judėjimo ir kuriuo panaikinama Direktyva 95/46/EB (Bendrasis duomenų apsaugos reglamentas), Lietuvos Respublikos asmens duomenų teisinės apsaugos įstatymu ir Valdybos patvirtintomis Darbo su asmens duomenimis taisyklėmis.“

1.3. Pakeisti 3.5 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„3.5. Skyriaus narys išstoja iš Partijos, raštu informavęs Skyrių arba Valdybą. Taip pat Skyriaus narys gali išstoti iš Partijos elektroniniu būdu per Politinių partijų narių sąrašų informacinę sistemą pateikęs prašymą.“
1.4. Pakeisti 3.9 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„3.9. Skyriaus narys, nustatyta tvarka nesumokėjęs Partijos nario mokesčio, netenka balsavimo teisės bei praranda teisę rinkti ir būti renkamas į Partijos organus ir Skyriaus institucijas. Šias teises narys atgauna nustatyta tvarka sumokėjęs nario mokestį už paskutinius praleistus metus.“
1.5. Pakeisti 3.17 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„3.17. Partijos draugai ir kiti asmenys, kurie nėra kitų valstybių partijų ar politinių organizacijų nariai, išskyrus jų narystę Europos politinėse partijose, kurių steigimą ir veiklą reglamentuoja Reglamentas Nr. 1141/2014, nepriklausantys jokiai kitai Lietuvos Respublikoje įregistruotai politinei partijai, raštu įsipareigoję laikytis Partijos programos, rinkimų programos bei laikytis šių nuostatų 4.4.5 papunkčio reikalavimų, gali būti keliami Partijos kandidatais savivaldybių tarybų, Seimo ir Europos Parlamento rinkimuose.“

1.6. Pakeisti 4.5 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„4.5. Skyriaus narys, negavęs įgalioto Partijos organo sutikimo, negali būti kitų politinių partijų ar visuomeninių rinkimų komitetų keliamas kandidatu rinkimuose ar jų deleguojamas į valdžios ir valdymo institucijas. Tokių sutikimų suteikimo tvarką nustato Valdyba.“

1.7. Pakeisti 6.5 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„6.5.  ALTERNATYVA Nr. 1: Susirinkimo (konferencijos) sprendimai priimami paprastąja balsavimo teisę turinčių dalyvaujančių Susirinkime (konferencijoje) Skyriaus narių balsų dauguma.

ALTERNATYVA Nr. 2: Susirinkimo (konferencijos) sprendimai priimami paprastąja balsų dauguma, dalyvaujant daugiau nei pusei balsavimo teisę turinčių Skyriaus narių. Jeigu Susirinkime (konferencijoje) nėra kvorumo, jis laikomas neįvykusiu ir ne anksčiau kaip po 14 dienų gali būti sušauktas pakartotinis Susirinkimas (konferencija), turintis teisę priimti sprendimus pagal neįvykusio Susirinkimo (konferencijos) darbotvarkę. Sprendimai pakartotiniame Susirinkime (konferencijoje) priimami paprastąja balsų dauguma.

1.8. Pakeisti 7.4.9 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„7.4.9. Susirinkimui (konferencijai) delegavus sprendžia dėl Skyriaus atstovų dalyvavimo koalicijose savivaldybės tarybos rinkimuose (esant Tarybos sprendimui) ir dėl dalyvavimo po rinkimų savivaldybių tarybose sudaromose koalicijose (aptarus Valdyboje);“
1.9. Pakeisti 7.10 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„7.10.  ALTERNATYVA Nr. 1: Skyriaus tarybos sprendimai priimami paprastąja balsavimo teisę turinčių dalyvaujančių posėdyje Skyriaus tarybos narių balsų dauguma.

 ALTERNATYVA Nr. 2: Skyriaus tarybos sprendimai priimami paprastąja balsų dauguma, dalyvaujant daugiau nei pusei balsavimo teisę turinčių Skyriaus tarybos narių. Jeigu Tarybos posėdyje nėra kvorumo, jis laikomas neįvykusiu ir ne anksčiau kaip po 14 dienų gali būti sušauktas pakartotinis Tarybos posėdis, turintis teisę priimti sprendimus pagal neįvykusio Tarybos posėdžio darbotvarkę. Sprendimai pakartotiniame Tarybos posėdyje priimami paprastąja balsų dauguma.“
1.10. Pakeisti 13.6 papunktį ir jį išdėstyti taip:

„13.6. Sprendimai Poskyrio posėdžiuose priimami paprastąja balsavimo teisę turinčių dalyvaujančių Poskyrio posėdyje Poskyrio narių balsų dauguma.“
2. Įpareigoti Partijos skyrius artimiausiuose visuotiniuose skyrių narių susirinkimuose, atsižvelgiant į šiuo sprendimu pakeistus Pavyzdinius Lietuvos Respublikos liberalų sąjūdžio skyrių nuostatus, pakeisti skyrių nuostatus ir jų kopijas elektroniniu paštu pateikti Partijos sekretoriatui.
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